



网友“jack17575”一路睡在车上

放弃两月薪 一路睡车厢

“准备了两个多月，终于出发了。目标是江西寻乌和广东河源，我不喜欢订太多的计划，计划没有变化快，我喜欢充满变数的生活，充满不确定性的未来。这样神秘感与希望同在。”网友“jack17575”从今年年初开始在网上直播《单车考察隐居地》，和网友们分享自己在旅途中的点滴。

从帖子中可以看出，他为了这趟寻访之旅准备了很多。他在“坐骑”SUV的车顶装载了两块太阳能电池板，为了节省旅店住宿费，他还动手将车厢后部改造出了一张床——用八个箱子摆成了床板，再将铺盖铺上，还在车窗上装了窗帘。天色渐暗之后，他将车子停在可免费停车的任何地方，躺到车厢后部美美睡上一觉，每隔几天，会在小旅馆内洗澡休整一晚。一日三餐几乎都在路边小店解决，车上还有电热锅，以便在前不着村后不着店时能够解决温饱。出门三个多月，他花掉了3.6万余元。

从上海开始，途经江西、广东、云南、西藏等地开到了新疆，他在帖子里总会随时记录感想。他还风趣地谈各地的山：“东北的山是用来长松树的；江西的山是用来种脐橙的；梧州的山是用来挖红土的；桂林的山是用来画画写生的；上海的山是用来饭后消食的。”

旅途中的“jack17575”不愿公开姓名，他对记者说：“叫我老风，来去如风的风。”今年37岁的

老风原是东北人，15年前来到上海，现已成家立业。为了隐居之旅，他辞了职。“三十而立，四十不惑。我离不惑之年没几年了，却发现自己对人生对未来还是一片迷茫。”老风坦言自己正处于事业上升期，月入两万，比上不足，比下有余。不过，这一切都被他放弃了，而契机正是去年底所谓的“世界末日”。

“我不相信真有末日，但是假如真的末日来临了，我肯定对现在忙碌又索然无味的生活不满意。”老风和家人商量之后决定有所改变，于是辞了工作独自驱车上路。

理想之地 要有山、水、电、网

辞职后的老风在逛论坛时认识了一批志同道合的人，最初两个目的地就是朋友推荐的。“我在寻乌和河源考察的隐居地都不是市区里，而是一些承包的山地，比如脐橙园和养鸡的荒山，山上的环境非常艰苦，只有几间简易水泥小屋，烧菜还用灶头，晚上很冷很寂寞。”

有朋友推荐老风去云南看看，他便一不做二不休，一鼓作气沿着江西、广东，开到了西双版纳，现如今他已经途经西藏开到了新疆，“这一路的风景尤其漂亮，特别中意云南省的墨江县，生活气息恬淡舒适，商业气息不浓厚，也不算很偏僻。”“与其说是真的隐居，倒不如说是搬离城市，换种不一样的生活罢了。”老风坦言他心目中的隐居绝非是与世隔绝，谈到隐居地的标准，他的回答是：“有山、有水、有田、有电、有网。如果适合规模化种植就更好了。”

他要救人

高速路停车 殒命车轮下



贾克军(资料图片)

他想隐居

白领裸辞 寻梦桃花源

Q “隐居”二字，对于都市人来说，有着莫名的诱惑。多少人有过抛开一切寻梦“桃花源”的想法，不过践行者却寥寥无几。一位住在上海浦东的白领日前踏上了寻找隐居胜地之旅，原本只想探访江西寻乌和广东河源两地，没想到却没刹住车，一路开到了新疆。3个月过去了，他还在路上……

对话

想过不一样的生活

老风心里究竟如何衡量工作和生活的分量？记者试图走进他的内心。

记者：你在上海从事什么工作？归隐山林是一时冲动吗？

老风：我从事设备维护方面的工作，在上海也算是有车有房的小康之家，但是因为工作原因手机必须保持24小时开机状态，如果遇到设备紧急故障，大半夜也得赶去维修，所以我几乎被工作套牢，假期也脱不开身。虽然在上海待了15年，但是只去过上海周边几个古镇，再远点的地方都没机会去。

我一直梦想着能回归农耕生活，这次辞职也算是一次冒险之举。

记者：辞职后对未来有什么设想？会携家离开上海吗？

老风：我是“裸辞”的，完全没有给自己留后路，也算是置之死地而后生吧。我很想尝试靠养殖业来生活，可以承包一片田

地，规模化种植有机绿色蔬菜，这样既可以保证家人饮食的安全性，还可以靠此来盈利，算是隐居加创业。这次也是我一个人出门，没有带上家人。以后会不会卖掉上海的房子，把家人的户口迁出，我还没有和他们商量好。

记者：一路的旅程给你最深印象的是什么？

老风：小地方的人好像比城市人少了些心机和提防，也更加热情。也许就是所谓的淳朴吧。

记者：很多人看了你的帖子也想辞职隐居了，你对他们有什么建议？

老风：要想摆脱大城市的生活是需要勇气和充足准备的，尤其是依赖惯了城市生活的人。小地方空气清新，安静宜人，但是必须耐得住寂寞和辛劳。所以有隐居想法的人一定要做好心理准备，也要挑好地点，尽量不要与世隔绝。

据《新闻晨报》

网友声音

- @SebXu：好有魄力。
- @弓长行天下：人生如梦，梦想人生。
- @小美Joanne：勇气可嘉。
- @舟and渔：有老婆孩子吗？
- @南非阳光就是我：等等俺呀！
- @9527大武：这是有钱才有能力去做自己喜欢做的事情。
- @有所都为：开个SUV车能找到隐居地？

Q 高速路上发生车祸，有人挥手求救，如果你恰好路过此地，救还是不救？救，高速公路上不可以随便停车，万一引发新事故，就变成好心办坏事了；不救，又显得冷漠无情。3月7日，重庆纯色科技有限公司老板、32岁的贾克军看到此景，将车停在事故车辆前方30米的超车道上，推开车门下车准备救人。可是，他没走几步，就倒在了突如其来的另一辆大货车下……

3月7日晚上，记者走进贾克军的家，年迈的母亲抱着儿子的照片，早已哭得虚脱。父亲贾中华默默坐在小板凳上，一言不发。贾克军的妻子夏平哽咽着回忆了当时的情景：

3月7日晚上，她和丈夫在四川广安喝完朋友的喜酒，开着一辆大众宝来返回重庆。当天老公没喝酒，他平时开车比较小心，上了渝达高速路后，车速保持在90公里/小时左右，还笑他开车这么慢，他不断地说：“安全第一。”

晚上9时左右，车行至邻水路段，夏平在灯光下隐约发现前方躺着辆大货车，贾克军连忙刹车。

大货车侧翻横在路中央，占据了行车道和超车道，没有开启警示灯，也没有设置警示标志。贾克军从应急车道缓缓驶过时，一名男子从护栏外冲过来，双手不断挥舞，嘴里大声求救。贾克军绕过大货车，将车停在前方30米的超车道上。夏平说，丈夫想把车停在应急车道，“他说，超车道和行车道已经占了，如果停在应急车道，后面

的车无路可走，也容易撞上我们的车。”停稳后，他打开示警灯，拉上手刹。

“我下去救人，看有没有需要帮助的。”贾克军又回头告诉夏平：“你呆在车上不要动。”说完，他解开安全带下车向大货车跑去。

夏平有些不放心，慌手慌脚地去解安全带，准备一起去看，可安全带还没解开，就听到“哧哧哧”的刹车巨响。“脑袋一片空白，只感觉有车撞来了。”宝来车尾被撞，车往前滑行了好几米，由于安全带的缘故，夏平没有受什么伤。待车停住，她冲出车门，只见另外一辆大货车撞上隔离带防护栏，而贾克军倒在大货车的车轮下……

当时出警的民警证实，7日晚上9时许，一辆吉林籍大货车在该路段先是撞向侧翻的大货车，由于惯性的作用撞向贾克军和宝来车，最后撞在护栏上才停下来。民警赶到现场后发现贾克军已经死亡。目前，肇事司机已被刑拘。

据《重庆晚报》

现代快报 2013年3月12日 星期二
责编：张昊 美编：张晓雅 组版：滕爱花

24小时读者热线：96060 E-mail:xdkb@kuaibao.net 都市圈圈网www.dsqq.cn 我能网 www.wonengw.com

销售员捡大奖彩票 主动还给失主

北京通州一位月薪2000元的女福彩销售员，在捡到一张中了25万余元巨奖的彩票后，面对诱惑未动贪念，而是主动找寻失主，将彩票归还。

35岁的侯昆家住东关，在通州西马庄福彩销售站工作了7年。今年2月20日17时，一位在八里桥市场做生意的老彩民兑过奖后，又买了一百多元的彩票，便匆匆转身走了。忙碌中，侯昆突然发现桌子上有张彩票，凭印象，她想起是刚才那位彩民的。

等到开奖时，侯昆拿出彩票一对，立刻呆住了——这张被遗失的彩票，居然中了双色球的二等奖，奖金高达25万余元。为了尽快找到失主，侯昆一头钻进八里桥市场，挨个摊位寻找彩票失主。可一连找了两个早上，都没有找到。主动出击未果，侯昆只好“守株待兔”。两天后，失主终于出现了。看到那个熟悉的身影，侯昆一把抓住失主衣服，告诉了他中奖消息，让他赶紧带着证件取回彩票。

失主是一位中年男子，接过失而复得的巨奖彩票，神情激动地连声道谢。而屋里围观的彩民则拍手叫好。为了表扬这份义举，彩票店主老板自掏腰包，奖励了侯昆2000元。

据《北京晨报》

快递公司招女快递员 网友：为宅男送快件

随着电商竞争加剧，各大网站促销接踵而至，3月10日，记者发现多家电商、快递公司都在加大快递员的招聘力度，甚至欢迎女快递员加入，并承诺给予更多照顾。

申通、中通、韵达等多家快递公司表示，女快递员屈指可数，占比不到一成。

据易迅网物流配送相关负责人介绍，目前自建的物流配送队伍有1200人，今年随着业务的扩张，物流配送队伍会增长到2000人以上。招聘还是以男快递员为主，但也非常欢迎女性加入，并且会根据女性的特点，分配到一些订单比较集中的区域，并给予更多照顾。

有网友就表示，女性还是应该做些力所能及的工作。但也有网友指出，宅男作为网购的一大群体，成为商家争抢对象，未来很可能出现专门的美女快递员为宅男送快件。据《武汉晚报》

嫌女友唠叨 男子将她丢在服务区

为“治”女友唠叨，山东男子将女友丢在高速公路服务区，但同时又以不足30公里的时速缓慢前行，结果被处以罚款200元、记3分的处罚。

3月9日下午3时许，河南商丘高速交警大队一中队民警在巡逻中发现，一年轻女子边走边哭。民警询问得知，该女子姓王，山东菏泽市人，和男友曹某一起欲到徐州市办事，途中因意见不合发生争执。不料男友恼怒至极，在豫皖界服务区将她撵下轿车，被民警发现时，女子已行走了1公里。民警当即让王某坐上警车追赶其男友。很快，民警发现曹某驾驶的挂鲁R牌照的福特轿车如蜗牛一般缓慢前行，时速不足30公里。民警让曹某跟着警车开到豫皖界收费站。

曹某称，他将女友丢下后，怕女友发生意外，就放慢车速，想让女友步行到前方收费站时，再让她上车，以此“治治”她的唠叨。经民警劝说，两人最终和好如初。但曹某也因超低速行驶被罚200元、记3分。据《大河报》